



És elvégezte a nekik a Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) wuḍū'-ját

Yaḥyā bin ʿUmāra al-Māzinī-től, aki mondta: Láttam ʿAmr bin Abī Ḥasan-t amint megkérdezi ʿAbdullāh bin Zayd-ot a Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) wuḍū'-járól (kisebb tisztálkodás). Erre kért egy kisebb edényt vízzel. És elvégezte a nekik a Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) wuḍū'-ját. Az edényből vizet öntött a kezére, majd megmosta a kezét háromszor; majd a kezét belemártotta a edénybe, kiöblítette a száját (maḍmaḍa), vizet szívott fel az orrába (istanšaqa), majd kifújta azt abból (istanṭara), háromszor tette ezt meg, három tenyéryi vizet használva. Majd ismét belemártotta a kezét (az edénybe) és megmosta az arcát, háromszor. Majd kétszer megmosta a kezét fel egészen a könyökéig. Majd ismét belemártotta a kezét és (nedves kézzel) végigsimította a fejét, előlről hátra, majd vissza hátulról előre. Majd megmosta a két lábát a bokájáig.

[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [Muttafaquun ʿalayhi (közmegegyezés van vele kapcsolatban, mindkét sejk, al-Bukhārī és Muslim is lejegyezték)]

ʿAbdullāh bin Zayd (Allah legyen elégedett vele) itt elmagyarazza a Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) wuḍū'-ját gyakorlatban bemutatva azt. Egy vízzel megtöltött kis edényt kért. A tenyerének megmosásával kezdte, majd megdöntötte az edényt és vizet öntött a két kezére, háromszor, tette ezt az edény mellett (ekkor még nem nyúl bele az edénybe). Majd belemártotta a kezét az edénybe és háromszor egy maréknyi (vizet) vett ki, hogy elvégezze a maḍmaḍa-t, minden egyes maréknyi vízzel, majd felszívta az orrába és aztán kifújta onnan. Majd ismételtén merített az edényből vizet, azzal az arcát mosta meg háromszor. Ismételtén vizet merített és megmosta vele kezeit a könyökéig - kétszer-kétszer végezve el ezt a műveletet. Ezt követően ismét az edénybe mártotta a kezeit és végigsimította a fejét a kezeivel; a homlokánál kezdve eljutva egészen a tarkójáig és a nyak legfelső részéig. Ezután elindult kezeivel vissza, eljutva addig a pontig ahol elkezdte. Majd megmosta két lábát egészen a bokájával együtt.

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

